
問１ 年齢を教えてください。

10代 1 1%
20代 0 0%
30代 4 3%
40代 10 9%
50代 17 15%
60代 26 23%
70代 42 37%
80歳以上 14 12%

回答方法
ＷＥＢ 61 53%

紙 54 47%

問２ ＳＮＳを利用していますか

91 79%

23 20%

1 1%

「はい」と答えた方
37 41%

25 27%

49 54%

53 58%

79 87%

5 5%

問３ 市民活動センターを利用する目的は何ですか。

5 4%

29 25%

12 10%

64 56%

18 16%

24 21%

28 24%

7 6%

5 4%

Ada-codaの利用
行政手続き
その他

所属する団体の活動
打ち合せ
各種講座の参加・申し込み

Facebook
Ｘ（旧Twitter）
Instagram
YouTube
LINE
その他

知多市市民活動センター利用者アンケート結果

実施期間：令和７年１月６日～１月３１日

回答者：１１５名

はい
いいえ

スマホを持っていない

相談窓口の利用
コピー機、印刷機等機器の利用
情報収集
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問４ 10月27日「市民活動センターまつり」を開催しましたが、ご存知でしたか。

75 65%

40 35%

「知っていた」と答えた方
20 27%

55 73%

問５ 交流室の利用方法について知っているものを教えてください。

80 70%

37 32%

63 55%

26 23%

12 10%

15 13%

問６ 市民活動センターについて、ご意見・ご要望

問７ 所属について教えてください。

76 66% 問８へ
12 10% 問９へ
27 24% アンケート終了

トイレがキレイになるとうれしい

市民活動センター登録団体
ボランティアセンター登録団体
所属していない

Eメールでは無く、LINEにてやって欲しい

いつも印刷機を利用させていただき大変助かっております。今後ともよろしくお願いします。

会議室の空き情報がネット上で確認できると良い

日頃から団体同士の交流・つながりができるシステムができると嬉しいです。

カラーコピーや大きなものをA1くらい印刷できる印刷機を導入してほしい。

使いやすい

交流室を知らない

色々な情報の発信をお願いします。

ポットが使えると良い。

いつもお世話になっています。感謝しかありません。

いつも利用してお世話になってます

いつも楽しく参加てきています

来場していない

Ada-codaのランチが食べれる
Ada-codaのコーヒーがいつでも飲める
誰でも自由に使える
飲食の持ち込みができる
１８時以降は有料で専用利用することができる

知っていた
知らなかった

来場した

知っていた
65%

知らな

かった
35%

来場した
27%

来場していない
73%
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知っている交流室の利用方法

66%10%

24%
市民活動センター登録団体

ボランティアセンター登録団体

所属していない



問８ あなた（あなたの団体）が市民活動センターに登録している理由はなんですか。

14 18%

13 17%

43 57%

24 32%

17 22%

0 0%

問９ あなた（あなたの団体）の活動で困っていることはありますか。

33 41%

48 59%

あると答えた方
7 21%

24 73%

9 27%

6 18%

1 3%

問10 市民活動センターの貸出物品を利用したことはありますか。

27 32%

44 52%

13 16%

問11 市民活動センターで活動する上で、あったらいいなと思う機能や設備はありますか。

盆踊りの音響設備

大判印刷機

カラーコピーとA1印刷機

有料でもいいので大型プリンターの利用

ソファとかもう少しカジュアルにいられる場所

ソファとか緩やかな交流ができるスペース

ない
貸出物品があることを知らない

エレベーター

今の設備で充分です

新しいプロジェクター

最新のプロジェクター

情報発信
人材不足
活動資金
活動場所
その他（参加会員の高齢化）

ある

会議室の利用
印刷機等の利用
スキルアップのための講座
その他

ある
ない

交流支援
情報発信支援
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問12 市民活動センターの情報発信ツールでご覧になったことのあるツールを教えてください。

37 42%

19 22%

34 39%

31 35%

問13 市民活動センターの情報発信ツール（ＨＰ、Ｉｎｓｔａｇｒａｍ、センターニュース）で
団体の紹介やイベントの周知をすることができますが、活用したいと思いますか。

36 47%

41 53%

「はい」の理由

「いいえ」の理由

問13 市民活動センターまつりの企画及び運営に参加したいと思いますか。

5 6%

32 39%

46 55%

理由

あまり面白そうな企画がない。

あまり関心がない

何をするかよくわからない

参加したくない

どちらでもよい

多忙のため

産業まつりに参加している

当会の会員数が減少して、会の運営だけで手いっぱいである。

期待していない

特に困っていないから

私たちの地域はセンターと離れていて、利用するにも交通手段が必要

活動内容があり、現状維持したい

広報して人が参加をするイベントを行わないため

知多市市民に広がるものだったら活用したいと思う

参加したい

面倒くさい

今の所メンバーに不足がない

広報に掲載して周知している

めんどくさい

特に目新しいものが無い

期待していない

便利だから

自分たちがやれていない部分を補えるような交流がしたい

イベントの告知をより広くおこなうことができるから。

法人内で検討必要

時間がない

必要を感じない

広く若い方に知っていただきたい

団体の活動をたくさんの人に知ってもらいたい

メンバーを増やしたいので団体紹介したい

すでに団体の紹介をしていただいています

市民活動に関心のある人が見てくれるから

団体個人の力では情報発信も限りがあるため、活用したい

市民活動センターＨＰ
Instagram
市民活動センターニュース
なし

はい
いいえ
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ＨＰ Instagram センターニュース なし

見たことのある情報発信ツール

はい
47%

いいえ
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55%

参加したい


